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Три країни ЄС стали лідерами
за видачею туристичних віз
росіянам - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  6 травня 2026, 11:51

Протягом кількох місяців країни Балтії та Північної
Європи наполягали на посиленні візової політики
щодо російських туристів.
Різке зростання кількості російських туристичних віз спостерігається у
Європі. Про це повідомляє Euractiv з посиланням на отримані конфіденційні
дані

"Як виявилося, росіяни, як і раніше, насолоджуються відпочинком у Європі.
У той час як Москва продовжувала бомбардувати Україну та вбивати
мирних жителів у 2025 році, уряди країн ЄС видали понад 620 000 віз
російським громадянам, що на 10,2% більше у порівнянні з 2024 роком", 
пише ЗМІ.

Французька Рів'єра, озера Італії та пляжі Іспанії - найпопулярніші напрямки
для росіян, які мають змогу насолоджуватися міні-відпусткою. Ці три
країни стали лідерами за видачею віз. Зокрема, у Франції 2025 року
спостерігалося найсильніше зростання порівняно з 2024 роком.

"Не дивно, що Париж поставив під сумнів включення цих даних до
офіційного документу під час внутрішніх обговорень у ЄС", - вказує
видання.

Ці цифри викликали глибоке занепокоєння найзатятіших прихильників
України за столом переговорів.

Протягом кількох місяців країни Балтії та Північної Європи наполягали на
посиленні візової політики щодо російських туристів, стверджуючи, що
європейські уряди не мають вітати росіян на тлі війни РФ проти України.

У центрі суперечки - маловідомий Шенгенський барометр (Schengen
barometer) - внутрішній інструмент моніторингу Єврокомісії, який зазвичай
показує, скільки віз одержують росіяни.

Найбільші країни-емітенти, насамперед Франція, були незадоволені тим,
що ці дані взагалі було включено до звіту, пише видання.

На деякий час Франція здобула дипломатичну перемогу, коли ці дані були
виключені з останнього барометра. Але після опору з боку держав-членів,
включаючи, крім інших, країни Балтії, дані повернули.

Нагадаємо, торік у вересні ЗМІ писали, що країни Євросоюзу розглядали
варіант запровадження повної заборони на в'їзд для російських туристів  в
межах 19-го пакету санкцій проти РФ.

Росіянам практично перестали давати багаторазові шенгенські візи
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